SUSTAY DVLIIU LINFADNIH JEDNADZEL S DVIEMA
NEPOINANICAMA

Usustavljivanje

1. JednadZba 3x — 5y = —7 naziva se¢

Koiji je uredeni par jedno od rjesenja te jednadzbe?

a. (8,—15) b =4=1) c. (24) d. (1,1

2. Provijeri je li uredeni par (4, —5) rjeSenje sustava

4x — 3y =31
3x+2y=0.
a. Rjesenje je. b. Nije rjesenje.

3. Metodom supstitucije rijesi sustav

—4x +3y =17 RJESENIJE:
2y =y C » J

4. Metodom suprotnih koeficijenata rijesi sustav

2x+ 7y = =15 RIESENJE:
—3x —5y = 6. C . )

5. Razlika dvaju brojeva jest 24, a umanjenik je 3 puta veci od umanjitelja. Koji su to
brojevi.

RJESENJE: Tosubrojevi i



. Rijesi sustav

5 + 1, g RJESENIJE:
2 7Y C )
0.8x + 1.6y = 3.2.
. Rijesi sustav
-3:(x+5y-3)-5(2y—-x) =11x -9y - 37 RJESENJE:
4x —3-(6x—2y) =-5x+2y—6.
¢ » J

. lzra¢unaj povrsinu pravokutnika ¢iji je opseg 40 cm, a duljina jedne stranice kraca je
5 cm od duljine druge stranice.

RJESENJE: P= cm?

Ivana je za rodendan dobila na dar buket od 17
crvenih 1 zutih ruza. Cijena crvene ruze jest 10 kn, a
zute 14 kn. Koliko je u buketu bilo crvenih, a koliko
zutih ruza ako je buket placen 198 kn?

RJESENJE: U buketu je bilo ___ crvenihi
zutih ruza.

10. Rijesi sustav

—x+2 SENJE:
=3 (x—4y) =2y -5 +35 RIESEMIE

—4:-(2x+y—6)—22=3_2x-3y. «C )
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